



Myslkoviny

Zpravodaj obce Myslkovice

zima 2024

„Když tam byli, naplnily se dny a přišla její hodina. I porodila svého prvorozeného syna, zavinula jej do plenek a položila do jeslí, protože se pro ně nenašlo místo pod střechou.“

Bible, Lk 2:6-7



Milí přátelé,

rád bych Vám, nejen jménem obecního úřadu a Zastupitelstva obce, ale také svým jménem, popřál všem moc hezké prožití vánočních svátků, pevné zdraví a v novém roce ať se vám daří.

Dovolte, abych využil této příležitosti především k srdečnému poděkování všem, kteří se v tomto roce jakýmkoli způsobem podíleli na obecních věcech. Moc si vážím každého přičinění, každé pomoci, jakéhokoli podnětu ať už pozitivního či negativního, zkrátka jsem vděčný za cokoli, co v důsledku vede ke zlepšení, zkvalitnění či zpříjemnění života obyvatel naší obce. Věřte, že každá maličkost má svůj přínos a každá stojí za to. Sem patří bezesporu i takové zdánlivé maličkosti, jakými může být například šíření dob-

rého jména Myslkovic, péče o vzhled nejen veřejných prostranstvů, ale i vlastních domů a zahrad. Často, když procházím nebo projíždím Myslkovicemi, tak mě těší, jak se jejich vzhled a kultura neustále proměňuje k lepšímu a také rád slyším od přespolních jakou máme hezkou vesnici. Je to zásluha v první řadě vás všech, kterým toto není lhostejné, a to je našťástí drtivá většina našich obyvatel.

Do nového roku si tedy dovoluji popřát kromě dobrého zdraví, štěstí a radosti také to, ať se nám společně daří v tomto pokračovat a ať jsou „Myslkovice“ hezké nejen navenek, ale také sousedskou atmosférou, kterou si zde sami vytváříme. Ať se zde každému žije dobře.

s úctou Gustav Fifka

Srdečně gratulujeme k významnému životnímu jubileu a přejeme pevné zdraví a štěstí do dalších let.



Jiřina Opletalová

Milan Meszároš

Zdeněk Plzák

Novorozeným občánkům

Terezce Ziegelbauerové a Vladislavu Ziegelbauerovi

přejeme do života spoustu štěstí, zdraví a lásky.



**Milé dámy, milí pánové, milé děti, přátelé a sousedé,
Obecní úřad a zastupitelstvo obce Vám co nejsrdčeňji
přeje hezké a klidné prožití vánočních svátků
a v novém roce hodně zdraví, úspěchů a radosti.**



Na schůzi Zastupitelstva obce Myslkovice konané
28. 11. 2024 byly projednány následující body:

- ZO schválilo návrh ceny vodného pro rok 2025, dále pak schválilo i plán investic dle návrhu spol. ČEVAK.
- ZO schválilo přijetí daru a převzetí pozemků od Správy železnic v okolí železničního koridoru.
- ZO schválilo přijetí daru a převzetí pozemků od Ředitelství silnic a dálnic v okolí dálnice pod podmínkou opravených svodidel.
- ZO projednalo a schválilo věcná břemena v souvislosti s výstavbou splaškové kanalizace přes parcely č. 1590 a č. 1595.
- ZO souhlasilo se zrušením předkupního práva obce Myslkovice na parcelu č. 22/16.
- ZO schválilo rozpočtové opatření č.8/2024.
- ZO rozhodlo o poskytnutí dotace následujícím organizacím v uvedených částkách:
 - Diakonie Rolnička – 18 000 Kč; Společnost pro ranou péči, Č. Budějovice – 5 000 Kč; Spolek včelařů Myslkovice – 2 500 Kč, TJ Sokol Myslkovice 30 000 Kč.
- ZO rozhodlo o ceně stočného pro rok 2025 ve výši 300 Kč na občana.
- ZO rozhodlo o ceně za svoz komunálního odpadu ve výši 750 Kč na občana.
- ZO rozhodlo o poplatku za psa ve výši 100 Kč a 150 Kč za každého dalšího psa.
- V diskuzní části byly projednány tyto body: organizace a spoluorganizace adventních kulturních akcí, pravidla lovu na rybníku Člunovec, podmínky pro přidělování bytů v č.p. 91., informace o zdražení svozu komunálního a tříděného odpadu společností Rumpold Tábor.

Za krásný vánoční strom před zámek vděčíme letos panu Josefu Říhovi, který se rozhodl jej obci darovat. Obec děkuje také všem, kteří se podíleli na jeho pokácení, převozu, umístění před zámek a slavnostním ozdobení. O nic menší poděkování patří také *Myslkovickým matkám* za to, že pro nás také letos zorganizovali milou akci *stavění Betlému*.



Adventní koncert na zámku

Druhou adventní neděli ozdobil v malém sále myslkovického zámku koncert gymnaziálního sboru Melodico. Účast návštěvníků byla hojná a o mimořádném úspěchu vystoupení svědčí mj. i fakt, že se mladým zpěvákům dostalo dokonce potlesku ve stoje. Pěveckému sboru Melodico a jejich vedoucí Mgr. Radce Duškové moc děkujeme a doufáme, že se příští rok opět shledáme.

Zároveň chceme velmi poděkovat paní Haně Fífkové za přípravu výborného občerstvení a krásnou výzdobu, která umocnila příjemný pocit z celého večera. Velké poděkování patří také paní Žahourové, paní Hodinářové, paní Urbanové, panu Petržilkovi a všem dalším, kteří se podíleli na přípravě a příjemném průběhu této oblíbené obecní akce.

red



Pěvecký sbor Melodico působí již devátým rokem na Gymnáziu v Soběslavi, ale vznikl původně na ZUŠ roku 2009. Jeho členy jsou studenti i absolventi gymnázia a výjimkou nejsou ani zpěvačky ze ZŠ a ZUŠ. Sbor založila a řídí Mgr. Radka Dušková v úzké spolupráci s paní Bohdanou Fördösovou ze ZUŠ, která Melodico doprovází na klavír a violoncello.

Rekonstrukce lihovaru



Byly položeny nadokenní překlady a novým zdívm dostavěno do výšky stropu druhého nadzemního podlaží, který byl zabetonován v úterý 17. prosince. Zatím budou práce pokračovat i během svátků, ale jejich další vývoj již ovlivní lednové počasí.

Jak můžeme všichni vidět, příběh rekonstrukce lihovaru v posledním měsíci přešel z demoliční fáze do pozitivnější podoby stavby, jak ostatně potvrzují i slova stavbyvedoucího Miroslava Ragana.



Rád bych využil této příležitosti a jménem obce poděkoval především autorovi projektové dokumentace Ing. Jakubu Kratochvílovi, za velmi vstřícnou a operativní kooperaci s realizační firmou při řešení problémů, které průběžně vystávají až v průběhu prací. Také chci poděkovat zastupitelům za operativnost a rychlou součinnost při rozhodování o vyvstalých změnách.

Gustav Fifka



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Tento projekt podpořilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR v rámci programu Podpora obnovy a rozvoje venkova pod dotačním titulem Rekonstrukce a přestavba veřejných budov.



Jihočeský kraj

Tento projekt je podpořen z rozpočtu Jihočeského kraje částkou 5 000 000 Kč, z celkového rozpočtu 23 135 661,26 Kč.

Třetí svatomartinské slavnosti

Již tradičně proběhly k oslavě svátku Sv. Martina. V letošním roce datum připadl na 10. listopadu. Ve vnitřních prostorech zámku se konaly trhy. Vystavovatelů bylo tolik, že nám obec umožnila otevřít



ta. Oslavy ukončil příběh o Sv. Martinovi a samotný příjezd Sv. Martina s malou rolničkou jako dárek.

Myslkovické matky s láskou k dětem

oba sály. Na všechny dýchala krásná předvánoční atmosféra doprovázená vůní punče a svařáku. V odpoledních hodinách probíhal program pro děti již před zámkem.

V úvodu se nám představila skupina scénického šermu In Armis z Tábora. Program dále pokračoval lampiónovým průvodem za doprovodu středověké hudby Dei Gra-



Svatý Martin

Ano, 11. listopadu slavíme svátek Sv. Martina. Pojdme si připomenout, kdo vlastně ve skutečnosti Sv. Martin byl...

Martin Tourský žil ve 4. století našeho letopočtu. Jeho snem bylo stát se mnichem, ale na přání svého otce se stal vojákem.

Jednoho dne, kdy jel na koni, potkal cestou žebračka. A protože mu neměl co nabídnout, rozřal svůj plášť a polovinu mu daroval, aby ho plášť chránil před zimou. Jednou v noci se Martinovi ve snu zjevil Ježíš oděný do poloviny pláště a na ten popud se nechal Martin pokřtít a jako mnich šířil mezi venkovským lidem křesťanství. Později se stal biskupem. Zemřel ve věku asi 80 let a byl pohřben 11. listopadu. Tento den byl uznán jeho svátkem. Protože období kolem 11. listopadu, je obdobím, kdy začíná padat sníh, říká se, že Sv. Martin přijíždí na bílém koni. Martin z Tours dnes patří mezi nejznámější a nejoblíbenější světce, které si lidé každoročně připomínají.

K oslavě svátku Sv. Martina bezesporu patří i dobré jídlo a pití. K obědu bývá převážně krásně vypečená svatomartinská husa s knedlíkem a zelím. K tomu patří i ochutnávání svatomartinského vína. Je to první víno nového ročníku a mělo by se otevřít 11. listopadu v 11 hodin a nalévat z láhve. Na Sv. Martina se peče též sladké pečivo, které se plní povidly, mákem, ořechy či perníkem. A jak se svátkem Sv. Martina souvisí konzumace oblíbené svatomartinské husy?

Podle legendy prý rušilo Sv. Martina při kázání hejno hus natolik, že za trest skončily jako lahodný pokrm na pekáči.



„Svatý Martin se dělí o svůj plášť“ Blasco de Grañén, pol. 15. století

Jiná legenda praví, že se Sv. Martin před volbou biskupem schovával mezi husami, které ho však svým kejháním prozradily.

Svátek Sv. Martina souvisel s ukončením zemědělského roku, odvodem úroků vrchnosti, ve vinařských oblastech s ochutnávkou prvního vína. Čeládka končila službu a dostávala mzdu za uplynulý rok, dělaly se zásoby na zimu, konaly se dobytčí trhy apod. Zejména ve 14. století bývalo tradicí na Sv. Martina koledovat. Chudí koledníci obcházeli bohatší měšťany, aby si tak přilepšili na zimu.

Odvolávali se přitom na štedrost biskupa Martina, který se s žebračkem podělil o svůj plášť. Postupem doby martinská koleda v Čechách a na Moravě vymizela. V některých oblastech se zapalovaly ohně, světil se chléb a peklo se obřadní pečivo.

Marie Hodinářová

Stavění Betléma



celého Betléma se postaral celý tým Myslkovických matek Petry Bidařové, Jitky Mrázkové, Lucie Klimešové a Veroniky Suchanové. Velké poděkování patří panu Hrbkovi za zhotovení dřevěné Komety. Díky patří panu Ondrovi Váchovi a panu Jiřímu Vančatovi za materiální pomoc. Děkujeme Vám všem, kteří jste přišli s námi strávit předvánoční čas.

Myslkovické matky s láskou k dětem



V sobotu 30. listopadu proběhlo již tradičně stavění Betléma. V letošním roce přišel nápad udělat ovečku, beránka a Ježíška také z dřevěné překližky. Dílo se zdařilo díky našim partnerům Michalu Bidařovi a Zdeňku Bůžkovi, kteří obstarali překližky a figurky vyřezaly. O vypálení a dolazení



Mikulášská nadílka



7. prosince proběhla Mikulášská nadílka v prostorách zámku. Pro děti byly připravené soutěže a nechyběl ani kreativní koutek, kde si každé dítě mohlo vyrobit zápich čerta nebo ozdobu na stromeček. Novinkou bylo tvoření ozdoby, kterou si děti mohly podepsat a napsat nějaký dáreček, co si přejí od Ježíška a poté pověsit na stromeček před zámek.



V závěru dorazil Mikuláš se svou družinou. Děti měly pro Mikuláše připravenou společnou básničku, za kterou je Mikuláš odměnil balíčkem. Děkujeme pekelné kontrole za krásnou nadílku. Všem ženám a dívkám za pomoc. Děkujeme panu starostovi a celé obci za podporu. Všem přejeme krásné Vánoce, hodně zdraví v Novém roce a budeme se na vás těšit 15. února na karnevalu.

Myslkovické matky s láskou k dětem





Roznáška knih až k vám domů!

V případě zájmu o roznášku knih až domů pište na e-mail knihovna@myslkovice.cz nebo volejte na číslo 724 360 857. Knihy si můžete vybrat v on-line katalogu na webových stránkách obce nebo na přání zaneseme papírové seznamy. Nebojte se, rády Vám knihy doneseme.

My všechny z knihovny se také přidáváme s přáním krásných a klidných Vánoc. Doufáme, že jste si mezi pečením, uklízením a sháněním dárků pro své blízké našli i čas na cestu pro knihy, které si při zaslouženém vánočním odpočinku přečtete. V knihovně se uvidíme zase až v novém roce, tedy 2. 1. 2025. Pokud už nebudete mít co číst, přijďte se s námi pobavit na kvíz.

V příštím roce knihovnu čeká především stěhování do nových prostor v lihovaru. Budeme rády, za jakékoli podněty, které nám pomohou udělat novou knihovnu takovou, abyste do ní rádi chodili. Stěhování nebude dříve, než ke konci roku, tak snad to spolu za tu dobu vymyslíme. Děkujeme za uplynulý rok plný menších i větších setkání a za vaše usměvavé tváře každý čtvrtek

Barbora, Petra, Tereza

**HOSPODA BUDE
OTEVŘENA
A PŘIPRAVENA CHLADIT
VAŠE MOZKOVÉ ZÁVITY**

Přijďte si s námi zrekapitulovat uplynulý rok, potrápít mozkové závity při filmových hláškách a samozřejmě si ještě trochu protáhnout Vánoce!

POVÁNOČNÍ KVÍZ

30. 12. 2024 v 18:00 v jizbě na zámku

Budeme rádi, když své maximálně pětičlenné týmy nezávazně přihlásíte předem na našem e-mailu (knihovna@myslkovice.cz), na facebookových stránkách nebo na tel: 724 360 857.

Myslkovický kvíz

V sobotu 26. 10. 2024 jsme měli možnost se již potřetí sejit, pobavit u vědomostního kvízu.

V zámecké kulturní jizbě příjemně hřála kamna. Stoly, židle, projektor, papíry, propisky vše bylo přichystáno. Příjemnou atmosféru dotvářely hořící svíčky na stolech. Příchozí vítala usměvavá Tereзка, naše knihovnice a pořadatelka kvízu, s manželem.

Jako vždy jsme utvořili týmy, vtipně jsme se pojmenovali. Tak například Duté hlavy, Dolejšíci, Hořejšíci... Hra mohla začít. Prezentace s otázkami byla spuštěna a my jsme všichni nedočkavě vyčkávali první otázku. Začal se odpočítávat časový limit a u stolů bylo rušno. Zapisovatelé zaznamenali odpovědi na připravené papíry.

Otázky byly rozděleny do tří bloků po dvaceti otázkách. O přestávkách, které byly určeny k vychladnutí a odpočinutí mozkovým závitům, jsme se mohli občerstvit v hospůdce, dát si pívko, topinku nebo cigárko venku před zámekem. Věkové složení týmů bylo různorodé, muži, ženy všech věkových kategorií. Kdo chtěl, prostě přišel, o sobotním podvečeru opustil pohodlí svého obýváku a to se cení nejvíce.

Otázky byly o Myslkovicích a ze světa. Tak například, víte kolik schodů vede z nádvoří zámku do Výčepu? 23. Kolik mají Myslkovice obyvatel? 437. Kdy prvně zastavil vlak v Myslkovické zastávce? 11. 9. 2022. Otázek bylo celkem 61.

Po přestávce následovalo vyhodnocení správných odpovědí. Hlá-

sili jsme Terezce za jednotlivé týmy naše odpovědi, pak jsme se dověděli, zda odpověď týmu byla správná či nikoli. Po každé odpovědi na otázku se přidělovaly body a Tereзка je zapisovala do tabulky.

Nejlepší jsou vždycky vtipné komentáře k odpovědím a vždycky se hodně nasmějeme. Na vítězné družstvo čekala sladká odměna, výborné koláčky ke kávičce.

Nezáleží na tom, který tým vyhraje, kdo má kolik bodů. Důležité je, že se loučíme a odcházíme domů s hezkým pocitem uvolnění, s dobrou náladou ze společně prožitých chvil a obohacení o zajímavosti, které by nás možná ani nenapadlo si zjišťovat a vyhledávat.

Poděkování patří organizátorům za skvělou přípravu kvízu, že věnovali čas přípravě otázek, vytvoření prezentace a nachystání místnosti.

Neváhejte a přijďte též na příští kvíz, proďte v sobě soutěživého ducha.

Jitka Votrubová





Obce Myslkovice & Sedlečko u Soběslavě
vás srdečně zvou na již čtvrtý

Lámecký ples

25. 1. 2025 od 19.00 hodin
v Myslkovicích

K tanci a poslechu hrají

H-BAND (VELKÝ SÁL)

a FOUR FUSIONS (MALÝ SÁL)

moderuje herečka Anna Kulovaná

profi koktejlový bar v malém sále - Barmani.cz, fotokoutek
losování cen / večer v rytmu kastanět, Flamenkeria

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK OD 15. 1. 2025 / ONLINE (www.myslkovice.cz / www.sedleckousobeslave.cz)
NEBO NA OBEČNÍCH ÚŘADECH V MYSLKOVICÍCH A SEDLEČKU U SOBĚSLAVĚ V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH. VSTUPNÉ: 200 Kč

HLAVNÍ SPONZOR:



AUTO-PNEU-SERVIS - Radek Holota
MOČTÁRNA DRACIKOV



ONLINE REZERVACE:



Sokol Myslkovice



Podzimní část soutěže pokračovala bohužel jako její začátek. Nadále nás pronásledovala řada zranění, ale i přesto jsme spoustu zápasů odehráli se zdviženou hlavou.

Pout' krajským pohárem jsme zakončili čtvrtfinálovou prohrou s týmem FC ZVVZ MILEVSKO. Účast mezi posledními 8 týmy byl určitě velký úspěch. Podzimní část soutěže jsme zakončili 11. místem s 13 body při skóre 28:35. Myslíme, že 13 bodů není špatný začátek pro jarní část soutěže.

V závěru bychom chtěli poděkovat obecnímu úřadu Myslkovice, Jiřině Boumové za skvělý provoz stánku s občerstvením, dále všem, kteří pomáhali s provozem hřiště a v neposlední řadě všem fanouškům za podporu našeho týmu.

Tak ještě jednou díky, mějte se moc fajn a všem přejeme krásné Vánoce a hodně štěstí a zdraví v roce 2025.

Start jarní soutěže včas upřesníme.

O. Trtík, M. Drs

Střelci branek	
Jiří Šmídmajer	11
Otakar Trtík	5
Tomáš Mazouch	5
Jakub Hanzal	2
Jiří Peltán	1
Roman Antoni	1
Jindřich Novák	1
Ondřej Černý	1
František Daniel	1

	KLUB	Z	V	R	P	SKÓRE	B
1.	TJ ZD Kovářov	13	10	2	1	44:23	32
2.	TJ Sokol Čížová	13	10	2	1	33:16	32
3.	FC ZVVZ Milevsko "B"	13	8	2	3	29:14	26
4.	TJ Planá nad Lužnicí	13	7	4	2	45:28	25
5.	TJ Sokol Chotoviny	13	6	2	5	30:22	20
6.	FC Chyšky	13	5	4	4	29:23	19
7.	FK METEOR Tábor "B"	13	5	4	4	30:30	19
8.	SK KAVAS Větrovy	13	5	2	6	19:23	17
9.	FK Protivín "B"	13	5	2	6	21:32	17
10.	SK SIKO Čimelice	13	5	1	7	30:29	16
11.	TJ Sokol Myslkovice	13	4	1	8	28:35	13
12.	TJ Hradiště	13	2	5	6	20:33	11
13.	SK Ratibořské Hory	13	0	4	9	18:36	4
14.	SK Tučapy	13	1	1	11	20:52	4



MYSLKOVICKÝ Masopust

SOBOTA 22.2.2025
NA ZÁMEČKU

14:00 masopustní průvod

19:00 masopustní veselice



POPLATKY NA ROK 2025

TERMÍN PLATEB: 1. 2. – 30. 4. 2025



komunální odpad
750 Kč/osoba/rok



stočné
300 Kč/osoba/rok



provozovna
2000 Kč/rok



poplatek za psa: 100 Kč
každý další pes: 150 Kč

možnosti úhrady:

převodem na účet

číslo účtu: 19024301/0100
variabilní symbol = Vaše číslo popisné

nebo

hotově na obecním úřadě

Zpívání u vánočního stromku

23. 12. od 18 hod. před zámkem



Myslkovický kalendář 2025

Výroba kalendáře je z důvodu vyčerpání kapacit v tiskárnách bohužel pozdější. Proto bude kalendář dodán až na začátku roku. Omlouváme se a děkujeme za pochopení.



Otevírací doby:

obecní úřad

starosta:

pondělí 18:00–20:00 nebo kdykoli po domluvě na tel.: 737 266 854

účetní:

pondělí 8:00–13:00 a 17:00–20:00;
středa 8:00–16:00

pošta

po, st, pá 08:00–10:00
út, čt 14:00–16:00

areál kompostárny vč. sběrného dvora

prosinec – únor:

každá první a třetí sobota
v měsíci 9:00–10:00

knihovna

každý čtvrtek 17:00–19:00

hostinec

čt 17:00–21:00
pá, so 17:00–22:00

Jednota

po, st 07:00–12:30 14:30–16:00
út, čt, pá 07:00–12:30 14:30–16:30
so 07:00–10:30
ne zavřeno

Myslkoviny – oficiální zpravodaj obce Myslkovice, 4x ročně vydává Obec Myslkovice, prosinec 2024, Evidenční číslo: MK ČR E 23525. Redakce: Tereza Cihlár Novotná, Gustav Fifka, Marie Hodinářová. Tisk v nákladu 250 ks: RUDI, a.s. Tábor. Své příspěvky, tipy, nápady nebo zpětnou vazbu na Myslkoviny pošlete na knihovna@myslkovice.cz